
ATA DA 65ª (SEXAGÉSIMA QUINTA) SESSÃO
SOLENE DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA

DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DO DEPUTADO RENATO ROSENO.

Às dezessete horas e trinta minutos do dia vinte e seis de maio
de dois mil e vinte e cinco compareceu ao Plenário 13 de Maio
o deputado eleito, diplomado e empossado para a Trigésima
Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Renato Roseno.

Invocando a proteção de Deus, o presidente Renato Roseno
declarou aberta esta sessão solene em comemoração do Dia
do Assistente Social, atendendo a requerimento de autoria do
deputado Missias Dias, subscrito por ele e pelos deputados
Alysson Aguiar, Acrísio Sena, De Assis Diniz, Jô Farias e
Guilherme Landim, deferido pela Mesa Diretora.

O presidente Renato Roseno convidou para compor a mesa as
senhoras Ana Paula Silveira, presidente do Conselho Regional
de Serviço Social – Cress-CE; Margarida Ravenna Guimarães,
presidente do Sindicato dos Assistentes Sociais do Estado do
Ceará; Cynthia Studart, secretária executiva da Secretaria de



Direitos Humanos e Desenvolvimento Social de Fortaleza;
senhor Cícero Renato Ribeiro Jacob, representando todos os
homenageados; Kai Elliott Chauchis, estudante,  representando
o Centro Acadêmico Livre de Serviço Social, da Universidade
Estadual do Ceará - Uece.

De início, exibição de vídeo institucional da Alece seguido da
oitiva do Hino Nacional.

O mestre de cerimônias fez auto descrição e informou que o
Assistente Social é o profissional que colabora com a promoção
do bem estar social e se dedica a lutar pelos direitos humanos
e por melhores condições de vida para os grupos sociais mais
vulneráveis; que podem atuar em órgãos públicos federais,
estaduais e municipais, empresas privadas e organizações não
governamentais; que acompanham famílias e desenvolvem
projetos de assistência social destinados a pessoas em alguma
situação de risco; que prestam orientações a grupos e famílias,
realizam estudos sociais, planejam, organizam e administram
benefícios sociais, e elaboram pareceres sociais, laudos,
projetos e relatórios.

O presidente Renato Roseno relatou que este encontro é uma
oportunidade de ressaltar o papel dos profissionais da área e
espaço para colocar as demandas da categoria em pauta; que
toda homenagem é também um dia de reivindicação; que o



valor salarial de R$ 3.156,00 para jornada de 30 horas
semanais fixado pelo sindicato patronal é a desvalorização da
categoria e faz parte de um contexto histórico no qual as
temáticas sociais são vistas por uma ótica reducionista; cobrou
a fixação de piso salarial e questionou a precarização dos
vínculos de trabalho, apontando que 80% dos postos ocupados
por assistentes sociais no poder público cearense são
precários.

Em seguida, entrega de certificados pelo presidente Renato
Roseno.

A senhora Ana Paula Silveira falou sobre a importância de
acompanhar as polêmicas que acontecem no legislativo
estadual; argumentou pela necessidade de discussão a
respeito das condições éticas e técnicas de trabalho; e afirmou
que o contexto atual apresenta desafios imensos relacionados
à supremacia do capital e das políticas neoliberais em
detrimento de políticas públicas que priorizam a justiça social.

Após anúncio do Hino do Estado do Ceará e, sem mais a tratar,
o presidente Renato Roseno encerrou esta solenidade.

Foi levantada a Sessão.
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